

ACTA N.º 49 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 23 DE FEBRERO DE 2024

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas del día veintitrés de febrero de dos mil veinticuatro, se reunió la Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excm. Sra. D.ª María José González Revuelta y con asistencia de los Ilmos. Sres. D. Alejandro Liz Cacho (Vicepresidente primero), D. Francisco Javier López Marcano (Vicepresidente segundo), D. Armando Antonio Blanco Torcal (Secretario primero) y D. Joaquín Gómez Gómez (Secretario segundo).

La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez.

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los asuntos incluidos en el orden del día.

PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A ACTUACIONES PARA DESARROLLAR EL POLÍGONO EL VALLEGÓN II, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4100-0057]

PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A PUBLICACIÓN Y RESOLUCIÓN DE LA CONVOCATORIA PARA EL AÑO 2024 DE SUBVENCIONES DEL PROGRAMA DE COLABORACIÓN DEL SERVICIO CÁNTABRO DE EMPLEO CON LAS CORPORACIONES LOCALES PARA LA INSERCIÓN LABORAL DE PERSONAS DESEMPLEADAS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4100-0058]

PUNTO 3.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS PARA MANTENER E INCREMENTAR EN EL AÑO 2024 Y SIGUIENTES TANTO LA CIFRA DE VIAJEROS COMO LAS FRECUENCIAS CON DESTINOS CONSOLIDADOS Y LA APERTURA DE NUEVAS LÍNEAS EN EL AEROPUERTO SEVE BALLESTEROS-SANTANDER, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4100-0059]

PUNTO 4.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS DEL GOBIERNO PARA CONTINUAR LAS INVESTIGACIONES EN MATERIA DE AGUA SUBTERRÁNEAS EN EL TERRITORIO DE NUESTRA COMUNIDAD AUTÓNOMA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4100-0060]

Los puntos 1 a 4 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las interpelaciones de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 5.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 21.02.2023, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA MOCIÓN N.º 11L/4200-0014, APROBADA POR EL

PLENO DEL PARLAMENTO. [11L/4200-0014]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la documentación de referencia y trasladar a los Grupos Parlamentarios.

PUNTO 6.- MOCIÓN N.º 23 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 11L/4100-0051, RELATIVA A CRITERIOS GENERALES EN RELACIÓN CON LA CONSTRUCCIÓN DEL HELIPUERTO EN EL HOSPITAL UNIVERSITARIO MARQUÉS DE VALDECILLA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4200-0023]

PUNTO 7.- MOCIÓN N.º 24 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 11L/4100-0052, RELATIVA A PLANES Y CRITERIOS QUE MOTIVAN LA SUPRESIÓN DE UN SUAP DE 24 HORAS EN CASTRO URDIALES, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4200-0024]

Los puntos 6 y 7 del orden del día se tratan conjuntamente.

Vistos los expedientes de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 164 del Reglamento de la Cámara y con el acuerdo de delegación de la Mesa del Parlamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA n.º 15, de 03.10.2007), SE ACUERDA su admisión a trámite.

PUNTO 8.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A APOYO A LOS AGRICULTORES Y GANADEROS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [11L/4300-0078]

PUNTO 9.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A ESTABLECIMIENTO DE UNA BONIFICACIÓN DEL 100% DE LA CUOTA TRIBUTARIA DEL IMPUESTO DE ACTOS JURÍDICOS DOCUMENTADOS (AJD) Y EL IMPUESTO DE TRANSMISIONES PATRIMONIALES (ITP) PARA TODOS LOS SUPUESTOS CONTEMPLADOS EN LA LÍNEA DE AVALES ANUNCIADOS POR EL GOBIERNO DE ESPAÑA Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4300-0079]

PUNTO 10.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A RENOVACIÓN DEL PACTO DE ESTADO CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4300-0080]

Los puntos 8 a 10 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las proposiciones no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 11.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE FOMENTO, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y MEDIO AMBIENTE, RELATIVA A APROBACIÓN DE UN NUEVO REAL DECRETO LEY QUE

MODIFIQUE EL ARTÍCULO 87 DEL REAL DECRETO LEY 8/2023, DE 27 DE DICIEMBRE Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [11L/4400-0004]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de Fomento, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente la proposición no de ley de referencia, publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria y dar traslado del presente acuerdo a la Presidencia de la Comisión.

PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A RELACIÓN DE PROGRAMAS O INICIATIVAS DE FORMACIÓN CONTINUA PARA EL PROFESORADO Y PERSONAL EDUCATIVO PARA IDENTIFICAR Y MANEJAR SITUACIONES DE ACOSO, PRESENTADA POR D.^a LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0332]

PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A ESTADO DE TRAMITACIÓN DEL PROYECTO DEL PARQUE EÓLICO DE CORUS, QUE AFECTA A LOS TÉRMINOS MUNICIPALES DE LIENDO, LIMPIAS, AMPUERO, GURIEZO Y MUNICIPIOS LIMÍTROFES, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0333]

PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A ACTUACIONES DESARROLLADAS Y QUE SE PIENSA DESARROLLAR PARA REVERTIR LA MALA TENDENCIA DEL AEROPUERTO SEVE BALLESTROS-SANTANDER, CONSOLIDAR LAS RUTAS EXISTENTES, AMPLIARLAS Y LOGRAR AUMENTAR Y ESTABILIZAR LA OFERTA DE VUELOS CON MADRID, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0334]

PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A OBJETIVOS QUE PERSIGUE EL PROGRAMA "CULTURA EXPANDIDA 2024", PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0335]

PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A DESTINATARIOS DEL PROGRAMA "CULTURA EXPANDIDA 2024", PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0336]

PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A PAPEL QUE JUEGA EL TALENTO FEMENINO EN EL PROGRAMA "CULTURA EXPANDIDA 2024", PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0337]

PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI HA SIDO SOLICITADA LA EJECUCIÓN DE LA OBRA "URBANIZACIÓN DE VIAL DE ACCESO A NAVALÍN" POR PARTE DEL ALCALDE DE VILLAESCUSA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0338]

TARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0338]

PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI SE ES CONSCIENTE QUE LA EJECUCIÓN DE LA OBRA "URBANIZACIÓN DE VIAL DE ACCESO A NAVALÍN" EN VILLAESCUSA SUPONE EL DERRIBO DE UN PUENTE DE 1890, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0339]

PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI EL ALCALDE DE VILLAESCUSA HA REMITIDO MÁS DE DOSCIENTAS FIRMAS DE VECINOS RECLAMANDO LA RESTAURACIÓN Y CONSERVACIÓN DEL PUENTE AFECTADO POR LA OBRA "URBANIZACIÓN DE VIAL DE ACCESO A NAVALÍN", PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0340]

PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI SE APOYA EL DERRIBO DEL PUENTE AFECTADO POR LA OBRA "URBANIZACIÓN DE VIAL DE ACCESO A NAVALÍN" EN VILLAESCUSA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0341]

PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI SE VA A ENCARGAR A LOS SERVICIOS TÉCNICOS ALGÚN TIPO DE VALORACIÓN, DE REFUERZO O RESTAURACIÓN DEL PUENTE AFECTADO POR LA OBRA "URBANIZACIÓN DE VIAL DE ACCESO A NAVALÍN" EN VILLAESCUSA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0342]

PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI SE ES CONSCIENTE DE QUE EL DESVÍO DE LA VÍA VERDE PROPUESTO POR LA OBRA "URBANIZACIÓN DE VIAL DE ACCESO A NAVALÍN" EN VILLAESCUSA SUPONE UN MAYOR RIESGO PARA LOS USUARIOS DE LA MISMA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0343]

PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MOTIVO POR EL QUE EMPEORA EL ACUERDO DEL AÑO 2006 DE REDUCCIÓN DE JORNADA DE LOS DOCENTES MAYORES DE 55 AÑOS Y QUE ACTUALMENTE PODRÁN SOLICITARLO PERSONAS CON DESTINO DEFINITIVO DEJANDO FUERA A FUNCIONARIOS INTERINOS Y OTRO PERSONAL, PRESENTADA POR D. MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0344]

PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MOTIVO POR EL QUE SE DEJA FUERA DE LA REDUCCIÓN DE JORNADA A LOS DOCENTES QUE TRABAJAN EN ESCUELAS RURALES, EOIS, CONSERVATORIOS, CENTROS RURALES AGRUPADOS, DETERMINADOS CICLOS FORMATIVOS DE FP, ETC. QUE TRABAJAN CON RATIOS BAJAS, PRESENTADA POR D. MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0345]

PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A CALENDARIO DE PAGOS PARA SOLVENTAR EL ABONO DE LA DEUDA POR AYUDAS A LA REHABILITACIÓN A LOS AFECTADOS POR EL PLAN ESTATAL ASÍ COMO DE LOS FONDOS EUROPEOS, PRESENTADA POR D.^a LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0346]

PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS PARA HACER FRENTE A LAS DEUDAS QUE HAN APARECIDO DESPUÉS DE LA APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO DE 2024, PRESENTADA POR D.^a LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0347]

Los puntos 12 a 27 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FORMULADA A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO, RELATIVA A SI HA PENSADO CAMBIAR LAS POLÍTICAS Y LOS RESPONSABLES DE LAS MISMAS TRAS NUEVE MESES DE INACCIÓN E INOPERANCIA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5150-0018]

PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FORMULADA A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO, RELATIVA A GESTIONES REALIZADAS CON EL GOBIERNO DE LA NACIÓN PARA LA PUESTA EN MARCHA DE LA ESTACIÓN INTERMODAL EN EL ÁREA LOGÍSTICA DE LA PASIEGA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5150-0019]

PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FORMULADA A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO, RELATIVA A FORMA DE SOLUCIONAR LA FALTA DE CAPACIDAD PARA SER ESCUCHADA EN MADRID Y SER RECIBIDA POR EL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE ESPAÑA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5150-0020]

PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FORMULADA A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO, RELATIVA A MEDIDAS CONCRETAS PARA EVALUAR LA EFICACIA DE LA GESTIÓN DE LAS EMPRESAS PÚBLICAS, VALORAR EL RETORNO DE SUS INVERSIONES Y EVITAR DUPLICIDADES RESPECTO DE LABORES SIMILARES, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5150-0021]

PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FORMULADA A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO, RELATIVA A FECHA DE INICIO DE LOS TRABAJOS NECESARIOS PARA QUE CANTABRIA CREE EMPLEO, GENERE INDUSTRIA Y CONSOLIDE SU ECONOMÍA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5150-0022]

Los puntos 28 a 32 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 a 170 del Reglamento de la Cámara y en el acuerdo de la Mesa de 10.09.2007 (BOPCA n.º 38, de 15.11.2007), SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE FOMENTO, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y MEDIO AMBIENTE, RELATIVA A ESTADO DE TRAMITACIÓN URBANÍSTICA, TERRITORIAL Y AMBIENTAL DEL PROYECTO DE PARQUE EÓLICO DE CORUS QUE AFECTA A LOS TÉRMINOS MUNICIPALES DE LIENDO, LIMPIAS, AMPUERO, GURIEZO Y MUNICIPIOS LIMÍTROFES, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0001]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia ante la Comisión de Fomento, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 34.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 11L/5300-0292 A 11L/5300-0296, A SOLICITUD DE D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 35.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 11L/5300-0366 A 11L/5300-0369, A SOLICITUD DE D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 36.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 11L/5300-0370, A SOLICITUD DE D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 37.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 11L/5300-0381 A 11L/5300-0383, A SOLICITUD DE D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

Los puntos 34 a 37 del orden del día se tratan conjuntamente.

Vistos los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno, por el que contesta las preguntas de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELACIÓN DE DECLARACIONES RESPONSABLES DE APERTURA DE VIVIENDAS DE

USO TURÍSTICO PRESENTADAS EN 2023 POR MUNICIPIO Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0399]

PUNTO 39.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FASE DE TRAMITACIÓN EN LA QUE SE ENCUENTRA EL EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO PARA LA AMPLIACIÓN DEL CENTRO DE SALUD DE POLANCO, PRESENTADA POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0400]

PUNTO 40.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA PREVISTA POR LA CONSEJERÍA DE SALUD PARA PROCEDER A LA LICITACIÓN DE LA REDACCIÓN DEL PROYECTO DE AMPLIACIÓN DEL CENTRO DE SALUD DE POLANCO, PRESENTADA POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0401]

Los puntos 38 a 40 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 41.- INFORME ANUAL 2023 DE LAS ACTIVIDADES DEL CONSEJO ASESOR PARA LA LUCHA CONTRA EL DESPOBLAMIENTO DE LOS MUNICIPIOS DE CANTABRIA, REMITIDO POR EL GOBIERNO. [11L/6100-0008]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara y del artículo 3.1.d) del Decreto 216/2019, de 21 de noviembre, por el que se crea el Consejo Asesor para la Lucha contra el Despoblamiento de los municipios de Cantabria, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a la Presidencia de la Comisión especial no permanente sobre Despoblamiento y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 42.- ESCRITO DEL GOBIERNO POR EL QUE SE REMITE EL DECRETO QUE RECOGE EL PROGRAMA ANUAL DE ESTADÍSTICA 2024, DEL PLAN ESTADÍSTICO DE CANTABRIA 2021-2024. [11L/6100-0009]

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, y en el artículo 21.2 de la Ley de Cantabria 9/2021, de 20 de diciembre, del Plan Estadístico 2021-2024, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a la Presidencia de la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 43.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 15 DE FEBRERO DE 2024. [11L/6200-0042]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-

lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 44.- CONTRATO DE ALTA DIRECCIÓN, REMITIDO POR EL GOBIERNO. [11L/6300-0030]

Conforme a los artículos 33.1.e) del Reglamento de la Cámara y 36 de la Ley de Cantabria 2/2023, de 26 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de Cantabria para el año 2024, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a la Presidencia de la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 45.- SOLICITUD DE COMPARECENCIA DEL DIRECTOR GENERAL DE TURISMO Y HOSTELERÍA ANTE LA COMISIÓN CORRESPONDIENTE, A FIN DE INFORMAR SOBRE LA SITUACIÓN ACTUAL DEL AEROPUERTO SEVE BALLESTEROS-SANTANDER, A SOLICITUD DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/7810-0010]

Vista la solicitud de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 186 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 46.- SOLICITUD DE COMPARECENCIA DEL DIRECTOR GENERAL DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES ANTE LA COMISIÓN CORRESPONDIENTE, A FIN DE INFORMAR SOBRE LA SITUACIÓN ACTUAL DEL AEROPUERTO SEVE BALLESTEROS-SANTANDER, A SOLICITUD DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/7810-0011]

Vista la solicitud de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 186 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de Fomento, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 47.- ESCRITO DE CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0520, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 48.- ESCRITO DE CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0522, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

Los puntos 47 y 48 del orden del día se tratan conjuntamente.

Vistos los escritos remitidos por el Gobierno, en los que al amparo del artículo 9.3 del Reglamento de la Cámara se aduce de forma motivada que por el volumen de las documentaciones solicitadas no puede remitir copia de las mismas y se pone a disposición del solicitante en las dependencias de CANTUR; y habida cuenta de lo establecido por el artículo 9 del Reglamento de la Cámara en relación con el derecho a recabar información de los Diputados y Diputadas, así como lo acordado por la Mesa

del Parlamento en su sesión de 18 de enero de 2008, SE ACUERDA:

1.º Encomendar a los servicios del Parlamento la realización de las gestiones conducentes a facilitar la consulta de las referidas documentaciones por el solicitante en un plazo máximo de quince días, en fecha acordada con la autoridad administrativa competente, quien deberá remitir al Parlamento certificación acreditativa de la realización de dicho trámite dentro de los quince días siguientes.

2.º Trasladar el presente acuerdo al solicitante, al Gobierno y al Letrado de la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte.

PUNTO 49.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0198, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 50.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0214, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 51.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0488, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 52.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0489, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 53.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0495, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 54.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0502, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 55.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0503, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 56.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0505, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 57.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0506, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 58.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0507, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 59.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0508, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 60.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0509, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 61.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0510, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 62.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0511, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 63.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0512, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 64.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0513, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 65.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0514, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 66.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0515, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 67.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0516, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 68.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0518, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 69.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0521, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 70.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0536, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

Los puntos 49 a 70 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de las documentaciones de referencia, recabadas al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno.

PUNTO 71.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO DE 2023, A FECHA 31.12.2023, DEL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0541]

PUNTO 72.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO DE 2023, A FECHA 31.12.2023, DEL SERVICIO CÁNTABRO DE EMPLEO, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0542]

PUNTO 73.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO DE 2023, A FECHA 31.12.2023, DEL INSTITUTO CÁNTABRO DE SERVICIOS SOCIALES (ICASS), SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0543]

PUNTO 74.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO DE 2023, A FECHA 31.12.2023, DEL ORGANISMO AUTÓNOMO DEL SERVICIO DE EMERGENCIAS DE CANTABRIA (SEMCA), SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0544]

PUNTO 75.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CERTIFICACIONES Y FACTURAS DE LAS OBRAS DE REMODELACIÓN ACTUALES DE LA LECHERA EN TORRELAVEGA, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0545]

PUNTO 76.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CERTIFICACIONES Y FACTURAS DE LAS OBRAS DE LA PASIEGA, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0546]

PUNTO 77.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CERTIFICACIONES Y FACTURAS DE LAS OBRAS DEL MUPAC DESDE OCTUBRE DE 2023, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0547]

PUNTO 78.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DE PACIENTES FALLECIDOS QUE APARECEN EN LAS LISTAS DE ESPERA, DESGLOSADOS POR LISTA DE ESPERA QUIRÚRGICA, DE PRUEBA DIAGNÓSTICA Y DE CONSULTA, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0548]

PUNTO 79.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACUERDO DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE 15.02.2024 POR EL QUE SE APRUEBA EL EXPEDIENTE DE TRANSFERENCIA DE CRÉDITO 2024-G-0002, SOLICITADA POR D. PABLO ZU-

LOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0549]

PUNTO 80.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACUERDO DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE 15.02.2024 POR EL QUE SE APRUEBA EL EXPEDIENTE DE TRANSFERENCIA DE CRÉDITO 2024-G-0003, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0550]

PUNTO 81.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACUERDO DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE 15.02.2024 POR EL QUE SE APRUEBA EL EXPEDIENTE DE TRANSFERENCIA DE CRÉDITO 2024-G-0004, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0551]

PUNTO 82.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACUERDO DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE 15.02.2024 POR EL QUE SE APRUEBA EL EXPEDIENTE DE TRANSFERENCIA DE CRÉDITO 2024-G-0005, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0552]

PUNTO 83.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACUERDO DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE 15.02.2024 POR EL QUE SE APRUEBA EL EXPEDIENTE DE TRANSFERENCIA DE CRÉDITO 2024-G-002, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0553]

PUNTO 84.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACUERDO DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE 15.02.2024 POR EL QUE SE APRUEBA EL EXPEDIENTE DE TRANSFERENCIA DE CRÉDITO 2024-G-003, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0554]

PUNTO 85.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACUERDO DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE 15.02.2024 POR EL QUE SE APRUEBA EL EXPEDIENTE DE TRANSFERENCIA DE CRÉDITO 2024-G-004, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0555]

PUNTO 86.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACUERDO DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE 15.02.2024 POR EL QUE SE APRUEBA EL EXPEDIENTE DE TRANSFERENCIA DE CRÉDITO 2024-G-005, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0556]

PUNTO 87.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PLAN DE ACTUACIÓN DE LA FUNDACIÓN CÁNTABRA DE BIENESTAR SOCIAL PARA 2024, APROBADO POR EL PATRONATO DE LA CITADA FUNDACIÓN EL 18.12.2023, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0557]

PUNTO 88.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA AL EXPEDIENTE DE APROBACIÓN Y AUTORIZACIÓN DE LA MASA SALARIAL PARA EL COMPLEMENTO DEL 100% DE LAS RETRIBUCIONES DE LOS TRABAJADORES DE CANTUR POR

CUALQUIER CAUSA QUE DÉ LUGAR A SITUACIÓN DE INCAPACIDAD TEMPORAL Y OTROS EXTREMOS, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0558]

PUNTO 89.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES DE LAS SUBVENCIONES CONCEDIDAS POR EL ICASS DURANTE EL AÑO 2023, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0559]

PUNTO 90.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A MODIFICACIÓN DEL DECRETO 1/2003, DE 9 DE ENERO, POR EL QUE SE APRUEBAN LAS NORMAS-MARCO DE LOS CUERPOS DE POLICÍA LOCAL DE CANTABRIA DESDE EL AÑO 2015 HASTA EL AÑO 2023, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0560]

PUNTO 91.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATOS DE LA CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE POR LOS QUE SE LICITAN ACCIONES PROMOCIONALES Y DE MARKETING DIRIGIDAS AL MERCADO PORTUGUÉS, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0561]

Los puntos 71 a 91 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las solicitudes de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

Fuera del orden del día se trata el siguiente asunto:

SOLICITUD DE RETIRADA DE LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO NÚMEROS 11L/5100-0320 A 11L/5100-0322 INCLUIDA EN EL ORDEN DEL DÍA DEL PLENO CONVOCADO PARA EL 26.02.2024, FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX.

La Mesa toma conocimiento del escrito del Grupo Parlamentario Vox, por el que retira las preguntas con respuesta oral ante el Pleno números 11L/5100-0320 a 11L/5100-0322 y ACUERDA ponerlo en conocimiento del Gobierno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y ocho minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario primero con el visto bueno de la Excm. Sra. Presidenta.

V.º B.º
LA PRESIDENTA,